




# AKTUALITY


 **Klášterec nad Ohří**  
město porcelánu



č. 18/2016

## CO PŘINESLO JEDNÁNÍ RADY MĚSTA?

 Na posledním jednání rady města se řešila nepříjemná situace, která bohužel nastala při zateplování střechy na zdravotním středisku, kdy byly vlivem nepříznivých klimatických podmínek vytopeny některé ordinace. Město se rozhodlo prominout nájemné na tři měsíce těm ordinacím, které byly touto situací zásadně dotčeny. Celý případ je řešen jako pojistná událost a finanční náhrady za nájemné i nutné opravy půjdou k finanční tíži zhotovitele.

 Rada města schválila plán zimní údržby na rok 2016 - 2017, který bude v příštím týdnu zveřejněn na webu města.  Radní města jmenovali vedoucím odboru výstavby

a rozvoje města pana **Vlastimila Dokoupila**, a to od 1. listopadu.  Dále mimo jiné schválili uzavření smlouvy o poskytnutí dotace z Fondu Ústeckého kraje ve výši 450.000 Kč na výstavbu šaten pro FK Rašovice.

 Z důvodu větší bezpečnosti bude o 8 metrů prodlouženo u dopravního hřiště oplocení s podezdívkou, práce tak potrvají o týden déle.  Na pojištění majetku města schválili radní uzavřít smlouvu s Českou pojišťovnou a.s., která ve výběrovém řízení nabídla o 20% nižší cenu než druhá Kooperativa pojišťovna, a.s. Vienna Insurance Group.

## GALERIE KRYT OTEVŘE I O VÍKENDU

Jelikož jsou od října do dubna **turistické informační centrum** a **galerie Kryt** na víkendy zavřené a o výstavu **Zaniklé obce Klášterec** je nebývalý zájem, rozhodli jsme se otevřít galerii Kryt opět výjimečně i o víkendu, a to v sobotu 29. a v neděli 30. října od 13 do 17 hodin. Je to dušičkový víkend a věříme, že si při procházce rádi tuto zajímavou výstavu prohlédnete.

## MĚSTSKÝ ÚŘAD HLEDÁ POKLADNÍ

Ještě v pondělí **31. října** můžete odevzdávat přihlášky do výběrového řízení na pracovní místo referent/ka odboru finančního a majetku města - referent/ka správy daní a poplatků, pokladní, které vyhlásila tajemnice města. Více informací o nabízené pozici a náležitosti přihlášky [ZDE](#).

## TIP KLÁŠTERECKÉ DIVADELNÍ ŽNĚ

Již o tomto víkendu začne 14. ročník divadelní přehlídky Klášterecské divadelní žně. Letos se můžete těšit na dvě premiéry našeho divadelního **sdržení Klas**, Spojovací dveře (29.10.) a Balada o pružné kulce (1.11.). Sklízet (aplaus) budou divadelní spolky po celý týden, máte se na co těšit. Program najdete [ZDE](#).

## PŘIPOMENEME SI OPĚT 17. LISTOPAD

Ve čtvrtek **17. listopadu** si již podruhé připomeneme události z roku 1989, a to v kostele Nejsvětější Trojice. V podání Adély Kodytkové zde zazní písně jako Nechte zvony znít, Časy se mění, Dobrodružství s bohem Panem, Hey Jude a nesmí chybět Modlitba pro Martu. Listopadové události připomenou slovem i scénkami studenti Gymnázia a střední odborné školy Klášterec nad Ohří (scénář a režie David Kodytek). Projev přednese starosta města a všechny přítomné přivítá farář Artur Šciana. Plakát [ZDE](#).

**O dotaci na podporu činnosti v oblasti tělovýchovy, sportu a volnočasových aktivit pro rok 2017 žádejte již nyní! Více [ZDE](#).**

## SBÍRÁTE TURISTICKÁ RAZÍTKA? A UŽ MÁTE TA NAŠE?



VÍTE, ŽE

můžete hlasovat o výtvarném návrhu, který ozdobí novou ledničku-knižničku na hřišti v Sadové ulici? Více [ZDE](#).